

ERRATA

No artigo “**GROWTH RESPONSE OF *Bauhinia Variegata L. TO INOCULATION AND ORGANIC FERTILIZATION***”, publicado no número 1, volume 43, da Revista *Árvore*, onde se lê:

Caliane da Silva Braulio², Rafaela Simão Abrahão Nóbrega^{3*}, Flávia Melo Moreira⁴, Ângela Santos de Jesus Cavalcante dos Anjos⁵, Janildes de Jesus da Silva⁶ and Juan Manuel Anda Rocabado²

Leia-se:

Caliane da Silva Braulio^{2*}, Rafaela Simão Abrahão Nóbrega³, Flávia Melo Moreira⁴, Ângela Santos de Jesus Cavalcante dos Anjos⁵, Janildes de Jesus da Silva⁶ and Juan Manuel Anda Rocabado²

onde se lê:

NÓBREGA RSA ET AL.

Leia-se:

BRAULIO CS ET AL.

ERRATA

No artigo “**REGIONAL CONCENTRATION OF CHARCOAL PRODUCTION IN THE STATE OF PARAÍBA, BRAZIL (1994 - 2016)**”, publicado no número 1, volume 43, da Revista *Árvore*, onde se lê:

Luiz Moreira Coelho Junior^{2*}, Mariane Gama de Medeiros³, Edvaldo Pereira Santos Júnior⁴, Luís Antônoi Coimbra Borges⁴, Maísa Santos Joaquim⁵ and Márcio Lopes da Silva⁶

Leia-se:

Luiz Moreira Coelho Junior^{2*}, Mariane Gama de Medeiros³, Edvaldo Pereira Santos Júnior⁴, Luís Antônio Coimbra Borges⁴, Maísa Santos Joaquim⁵ and Márcio Lopes da Silva⁶